Cycle 4 Enquéte 3 : Activité 503-1

5éme Simuler le fonctionnement d’un éclairage public ? FICHE ELEVE N°1
Travail sur les algorithmes

1°) Situation

Exot| Realise EVENEMENTS ACTIONS
~ l'organigramme
permettant, dés la Détection personne ? Quuvrir porte

deétection d'une
personne, I'ouverture
de la porte pendant 5
secondes.

Fermer porte

Attendre de 5s

2°) Exemple résolu

Algorithme sous la forme d’'un organigramme Algorithme manuscrit

- Début du programme

- Répéter indéfiniment

- Si une personne est
présente

Fermer la porte

Oui

Alors
Ouvrir la porte

Ouvrir la porte

Attendre 5s

Sinon
Fermer la porte

Attendre 5s




